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Zbierka Prikladov z ADSS2

10. Navrh IR filtra na baze analégovych sustav (bilinear. transf.) [4]

Zadanie

Navrhnite dolnopriepustny filter typu Cauer-Ceby3ev, ktory méa spinat nasledujice poZiadavky:
pasmo prepus.: 0— f,=6kHz, 4. =1dB
pasmo tlmenia: f, =8kHz — «, A, = 30dB

vzorkovacia frekvencia: f,, =32kHz

Takze najdeme prenosovi funkciu H(z), ktora zodpoveda zadanym poZiadavkam.
Riesenie

Prenosovu funkciu diskrétneho filtra H(z) vypocitame z prenosovej funkcie spojitého filtra H(s) pomocou nasledujlcej rovnice, ktora predstavuje bilinearnu transforméaciu:
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Zo vztahu:
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je zrejmé, ze pomocou neho mézZme zabezpecit ztotoznenie jedného bodu frekvencnej charakteristiky spojitej sistavy s bodom diskrétnej sustavy. KedZe v spojitych ststavach je transformacia pre

navrh filtrov na baze prevadzkovych parametrov zabezpecené k hranicnej frekvencii pAsma prepustania, t.j. k hodnote f&kappa’ teda
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Hodnota pomerového kmitoctu potom je

o -Jr_ 0,1875
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Pomocou parametra &alpha zabezpecime suhlas &omega&kappaNOR a &Ph\&kappa
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Z tejto rovnice vypocitame parameter
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B tan(_f-:‘ (Dk) - tan(Ojl 875- 7-:)

=1,4966

Vypocitame pomerovy kmitocet &Phi odpovedajlici hranici pAsma timenia

gkappa

D, = Je _ 0,275

Vyuzijeme Vztah c.2, a pomocou nej vypocitame normovany kmitocet PT analégového filtra.

Dor = 14966 - tan(7 - @, )= 1,7523
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Poziadavky na analégovy filter v normovanom tvare na zaklade predchadzajdcich Gvah st nasledujtce:

pasmo prepus.. @ gor <{0.1) A <1dB
pcsmo thnenia. : Do € {1,7523,0) A =30dB

Tymto poziadavkam zodpoveda prenosova funkcia

(s)= 1+0,25518s
(14185 N1+ 04075 + 09855 )

a po Uprave:

1+0.25518s
1+2,25 + 17145 +1,7687s

His)=

Prenosovu funkciu diskrétneho filtra H(z) dostaneme, ak urobime substittciu podla vztahu c.1
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Potom po zaokruhleni dostaneme:
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~0,0984+0,2407=7" + 0186327 + 0,044z~
 1-1.0892z71 415162277 - 03112270

H(z)

Rozlozenie korenoc prenosovej funkcie a priebeh prevadzkového timenia navrhnutého filtra je:
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